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Tentti 2 4.10.2010 Mukana saa olla itse tehty 2-puol. A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaavakokoelma

2000 mm

12 MPa

8 MPa

1.

Kuvan jaykkésn, ympyranmuotoiseen levyyn
D, jonka halkaisija on 100 mm, vaikuttaa pin-
takuormitus p =20 N/mm?. Sauvan paksum-
pi osa on terdstd, jonka E = 205GPa ja
ohuempi osa alumiinia, jonka £ =70 GPa.
Paljonko alumiiniosan ldmpétilan pitéisi
muuttua, jotta levy D pysyisi paikallaan?
Alumiinin ldmpdpitenemiskerroin  « on
24-10° 1/°C

Oheista palkkia rasittaa palkin ylipintaan
kohdistuvat voimat F = 50 kN. Laske palkis-
sa esiintyvé pienin ja suurin normaalijinni-
tys.

a) Maédritéd oheisen palkin tukireaktiot

b) Médritd palkin taivutusmomenttikuvio

Ohessa on kuvattu materiaalipisteen P jénni-
tystila.

a) Miiritd materiaalipisteen padjannitykset
ja pddsuunnat. Piirrd pd4jénnityselementti.

b) Materiaali on puuta, jonka syyt muodosta-
vat 30 asteen kulman vaakatason kanssa
kuvan mukaisesti. M&éritd puun syiden
suuntainen leikkausjannitys pisteessé P.

Voit kayttds tehtdvén ratkaisussa halutessasi
MOHRIin jénnitysympyréa.




Avuksi tehtdviin 3:
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